

儋州清查400余户违规申请廉租房名单

# 有房有车还想申请廉租房？取消资格！

本报那大12月14日电（记者易宗平）今天，记者从儋州市住建部门获悉，今年来，该市共有不符合相关规定的400余人被取消申请廉租房资格。

近年来，儋州加大廉租房投资建设

力度。更重要的是，与国内一些城市将保障性住房建在远离主城区地段不同，儋州在规划和实施过程中，舍得拿出“黄金地段”建设保障性住房。如怡心花园小区等保障性住房位于那大城北

新区，紧邻那东公路和国盛路，靠近可容纳数万人的市民文化公园。

地段很便利、质量有保证的儋州廉租房，对不少人甚至是不符合申请规定的人也产生了吸引力。儋州市住建局副局长钟

玉光说，“尽管申请者很多，工作量大，但我们严格按照相关规定，一个个认真核查。”

他透露，今年以来，该局共发现有400余人不符合规定而被取消申请资格。这些不合规者，部分人拥有房产、车辆，有的甚至担任

公司法定代表人、股东、负责人。

“今后我们将继续明察暗访，进一步落实公开、公平、公正原则。”钟玉光说。他表示，要通过采取多项有效举措，让真正的低收入者享受到廉租房的保障福利。

## 本月18日有大型招聘会

120家企业提供岗位2500个

本报海口12月14日讯（记者洪宝光 实习生王婧）12月18日，海南省人力资源市场将举行大型人才交流会，将有120家企业进场招聘，提供岗位2500个。这是记者今天从有关部门获悉的。

年关将至，保安、服务员、楼房销售员等岗位人力明显不足。为了解决这些难题，省人力资源市场将举行大型人才交流会，邀请120家企业进场招聘提供岗位2500个，方便各用人单位储备各类人才，以应对明年春天的跳槽高峰期。

应届毕业生求职高峰来临，如何顺利求得一职？

## 专家建议面试不要过分强调薪资

本报海口12月14日讯（记者洪宝光 实习生王婧）时下为2016年应届毕业生的求职高峰。如何才能顺利求得一职？就此，省人力资源市场职业指导师建议求职者在现场招聘会面试中不要过分强调薪资。

近段时间来，到海南省人力资源市场求职的人群中多了在外省读书的海南籍学生毕业返琼找工作。针对这一部分还未熟悉海南职场情况的人才，省人力资源市场职业指导师给出了四点建议：

第一，保持良好的精神面貌，穿着整洁，禁忌袒露背装、穿拖鞋进场求职。年轻人要体现出自信，朝气蓬勃，第一印象很重要。

第二，事先准备好简历，多打印几份，简历根据自身条件真实填写，不要眼高手低，更不能自卑。诸如“经理、总

监”等高职位高要求的岗位，毕业生回避是明知之举。

第三，提前到现场招聘会，逐一认真查看企业招聘信息，对企业招聘有疑问的，可到服务台前咨询，有助于更深入了解企业的招聘信息，切忌盲目奔波于各个招聘展台前，只留下人才简历未深入交流，这样做很草率，对自己的职业很不负责任。

第四，现场招聘会面试中不要过分强调薪资，切忌一坐下来应聘，还没有沟通，就直接问企业“这个岗位待遇多少”，应先了解，只要是自己能做好的工作，自己都会升值或升职。

最后，省人力资源市场职业指导师特别提醒各位求职毕业生：要在简历中把自己的联系方式注明，使用人单位能及时与自己取得联系。



三亚芒果早上市

12月12日，在三亚市一果园里，果农们正在收获冬季芒果。这些提早近半年上市的芒果，将供给三亚冬季旅游旺季。

本报记者 张杰 摄

## 明知是被盗车辆却还要购买 海口男子贪便宜购赃车获刑

本报海口12月14日讯（记者计思佳 通讯员李明建）为贪图便宜，在明知是赃车的情况下，海口男子吴某以9万元价格购得一辆价值17万余元的丰田二手车。

在使用伪造购车发票给车辆上牌时，被公安机关抓获。近日，海口市美兰区人民法院以掩饰、隐瞒犯罪所得罪，判处吴某有期徒刑二年，缓刑三年，并处罚金人民币2000元。

2013年8月中旬某日下午，吴某和罗某（在逃）、陈某三人在海口商量购车事宜，经商议，吴某当场决定以9

万元人民币的价格向罗某购买一辆二手丰田汉兰达汽车。由于该车为赃车，车架号系伪造。

2013年8月16日，罗某通知吴某去缴纳车辆购置税然后办理上牌手续，于是吴某和陈某一起来到海南省国家税务局购税分局为汽车缴纳购置税两万余元。当日17时许，吴某和罗某指派的陈某伟（已判刑）一同开着丰田汽车来到海口市美兰区灵山镇的车管所，利用伪造的购车发票等证件办理上牌手续时被公安民警抓获。

经查证，被告人吴某向罗某购买的丰田汉兰达汽车系黎某杰于2011年1月22日停放在广州市越秀区寺石二马路某宾馆旁被盗的车辆。破案后，缴获的汽车已发还被害人。

经海口市价格认证中心鉴定，被盗的该辆丰田汉兰达汽车价值人民币17万余元。

法院审理后认为，被告人吴某明知是犯罪所得赃物而予以收购，赃物价值人民币17万余元，其行为已构成掩饰、隐瞒犯罪所得罪，遂作出上述判决。

## 乐东一农场铁匠 非法制造枪支获刑4年

本报那大12月14日电（记者邓海宁 通讯员罗凤灵）广西男子梁某仪在乐东黎族自治县某农场当铁匠时学会造土枪，制造两把为己所用，后又为亲朋制造两把。近日，海南省第二中级人民法院对此案作出终审裁定，维持乐东法院一审判决，梁某仪犯非法制造枪支罪，判处有期徒刑四年；邓某清、盆某光犯非法持有枪支罪，均判处有期徒刑十一个月。

1990年，梁某仪在乐东某农场当铁匠期间学会并制造了一把长柄火药枪。2009年，梁某仪再次制造了一把长柄火药枪。同年，邓某清、盆某光向梁某仪提供枪支零件和木质构件，让梁某仪为两人各制作了一把长火药枪。

2014年10月10日，乐东公安局接到举报称梁某仪伙同他人制造枪支。随后，乐东公安局保亭派出所民警于10月16日到梁某仪家中搜出并扣押两把火药枪及其他枪支零件。根据梁某仪的供述，民警传唤了邓某清、盆某光，并分别扣押了1把长火药枪。经鉴定，梁某仪处扣押的两把枪型物，以及从邓某清、盆某光处各扣押的1把枪型物，均为枪支且具有致伤力。

乐东法院一审认为，梁某仪非法制造枪支，其行为已构成非法制造枪支罪。邓某清、盆某光长时间非法持有枪支，其行为均已构成非法持有枪支罪。为维护公共安全，根据三人的犯罪事实及对社会的危害程度，遂作出上述判决。

宣判后，梁某仪不服，提出上诉。海南二院经审理后作出终审裁定，驳回上诉，维持原判。

## 假肥料坑农 屯昌工商扣押3吨 涉假复合肥

本报讯（记者宗兆宣）打着供销社门市部的招牌，却大肆销售涉嫌假冒复合肥鱼目混珠。屯昌工商执法人员接报后立即行动，第一时间进行现场查处，当场扣押重约3吨的涉嫌侵犯注册商标专用权的复合肥。

近日上午，屯昌县工商局12315消费者投诉举报处理中心接到“雅苒”商贸（上海）有限公司打假人员的举报，称屯昌县大同供销社生产资料门市部，销售侵犯其“雅苒”注册商标专用权假冒复合肥料。

接到举报后，屯昌工商局当即组织执法人员赶赴现场，对该门市部店面及仓库进行突击检查。现场检查发现，该门市部仓库内存放有58包涉嫌侵犯“雅苒”注册商标专用权的复合肥，重约3吨，执法人员当场对该批复合肥采取了扣押措施。目前工商部门已对该门市部进行立案调查，确保涉假复合肥不再流入市场。

中环国际广场  
ZHONGHUAN INTERNATIONAL PLAZA

招租  
全面启动

中环国际广场

是时候告别您那老旧的写字楼了！ 和5A级智能化硬件说“你好”！

是时候告别您那没有大海没有森林的办公视野了！ 与海口湾与万绿园不期而遇！

是时候告别和您企业身份不匹配的物业服务与公共配套了！ 五星级酒店，精装写字楼，一级资质物业管理企业，加大您在谈判桌上的“筹码”！

5A智能配置  
提升您企业的竞争力

全精装·滨海大道·万绿园

海口市龙华区滨海大道77号 0898 6666 5699

项目地址：海口市龙华区滨海大道77号 开发商：海南新瑞都实业投资有限公司

预售证号：[2014]海房预字（0037）号

